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В комитет по государственному надзору и контролю в сфере образования министерства образования Саратовской области



Государственным бюджетным образовательным учреждением дополнительного образования детей «Саратовская областная детско-юношеская школа «Надежда Губернии» рассмотрено предписание об устранении нарушений, вынесенное консультантом комитета по государственному надзору и контролю в сфере образования министерства образования Саратовской области Алеевым Р.Н. 26.03.2013 года. В соответствии с данным предписанием ГБОУДОД «СОДЮСШ «НГ» проведены мероприятия по устранению указанных в предписании нарушений.


Во исполнение пунктов 1, 2, 3, 4 предписания ГБОУДОД «СОДЮСШ «НГ» разработана новая редакция устава. При разработке учтены, в том числе, положения Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» в действующей редакции, а также вступившего в силу Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».

На сегодняшний день новая редакция устава утверждена министром молодежной политики, спорта и туризма области. В ближайшее время будет проведена его регистрация в налоговом органе.


Учреждением осуществляется индивидуальный учет результатов освоения обучающимися образовательных программ, а также хранения в архивах данных об этих результатах в порядке, утвержденном министерством молодежной политики, спорта и туризма области (п. 5 предписания).


Для устранения указанных в п.п. 7, 8 нарушений ГБОУДОД «СОДЮСШ «НГ» проведены следующие мероприятия:


- получена лицензия министерства образования области в части осуществления     образовательных     программ     (видов   спорта)    спортивное 
ориентирование, триатлон, шорт трек, фигурное катание на коньках, хоккей с мячом;
- получена лицензия министерства образования области в части осуществления образовательных программ в физкультурно-оздоровительном комплексе «Кристаллик» ГАОУДОД «СОСДЮСДЮШОР по хоккею «Кристалл» по адресу: Россия, 410035, г. Саратов, угол. ул. Тархова и ул. Топольчанской;
- в связи с невозможностью дальнейшего осуществления образовательных программ - прыжки в воду и фехтование, отделения по данным видам спорта по приказу министерства молодежной политики, спорта и туризма Саратовской области с 01.09.2013 года переданы в другие учреждения. В связи с этим в настоящее время отсутствует необходимость получения лицензии на данные образовательные программы и включение в лицензию мест их осуществления (г. Балаково, ул. Чапаева, 114; г. Саратов, ул. г. Саратов, ул. 5-я Дачная);
- прекращена деятельность ГБОУДОД «СОДЮСШ «НГ» в спортивном комплексе ООО «Элмон» по адресу: г. Саратов, пр. Энтузиастов, 58 «А», а также «Сокол» по адресу: г. Саратов, пл. Ленина, 1, в связи с чем, необходимость включения в лицензию данного адреса также отсутствует;
- принимаются меры к лицензированию следующих мест деятельности учреждения:  спортивный комплекс (стрелковый тир «Кристалл»), расположенный по адресу: г. Саратов, пр. 50 лет Октября, 110-а; спортивный комплекс ГУП Саратовской области «Региональный центр спортивной подготовки», расположенный по адресу: нежилые помещения (спортзал – 293,2 кв.м. и раздевалка – 26,3 кв.м.), расположенные по адресу: г. Саратов, ул. Ломоносова, 20 (ГАУК «Саратовский областной центр народного творчества»); спортивный комплекс ФОК «Алмаз», расположенный по адресу: г. Саратов, ул. Ломоносова,  20 (ООО «ФОК «Алмаз»;  нежилое помещение по адресу: г. Саратов, ул. Барнаульская, 11, литер А, подвал; спортивный комплекс, расположенный по адресу: г. Саратов, Гора Вишневая – горнолыжная база «Луч»; помещения по адресу: г. Саратов, 3-й Дегтярный проезд, д. 2 (СРО ОГО ВФСО «Динамо»); спортивный комплекс, площадью 229,4 кв.м., расположенный по адресу: 410028,  г. Саратов, ул. Радищева, 14 (СРООО ФСО профсоюзов «Россия»); 
На сегодняшний день в данных учреждениях проводятся проверки подразделениями МЧС области с целью последующей выдачи ГБОУДОД «СОДЮСШ «НГ» заключений о пожарной безопасности по указанным адресам;

- включение в лицензию следующих объектов - МОУ «СОШ № 106», МОУ «СОШ № 23», МОУ «СОШ № 31», МОУ «СОШ № 71», МОУ «СОШ № 41», МОУ «СОШ № 55», МОУ «СОШ № 46», МОУ «Лицей № 47», МОУ «СОШ № 93», МОУ «СОШ № 60» МОУ ДОД «Детско-юношеский центр Фрунзенского района г. Саратова» в настоящее время не может быть произведено,  так  как  в  текущем  году комитетом по управлению имуществом 
города Саратова отказано в заключении договоров безвозмездного пользования данными объектами.
По рекомендации комитета по имуществу города, городской Думы, а также в соответствии с пп. 16 п. 3 ст. 28, пп. 5 п. 1 ст. 41 Федерального закона от 29.12.2012 N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации и приказом Минспорта России от 24.10.2012 № 325 «О методических рекомендациях по организации спортивной подготовки в Российской Федерации» ГБОУДОД «СОДЮСШ «НГ»  работа в указанных образовательных учреждениях строится в форме содействия в организации физического воспитания, а также спортивно-массовых мероприятий, комплексных мероприятий по спортивной подготовке обучающихся на основе договоров о совместной деятельности.
Согласно п. 9 предписания ГБОУДОД «СОДЮСШ «НГ» приведена в соответствие с действующим законодательством процедура размещения информации на официальном сайте учреждения, в том числе в части сведений о персональном составе педагогических работников, оснащенности образовательного процесса, мест его осуществления и др.

В соответствии с требованиями Закона РФ от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Приказа Министерства экономического развития РФ от 30.04.2009 года № 141  ГБОУДОД «СОДЮСШ «НГ» ведется журнал учета проверок юридического лица, проводимых органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля (пункт 10 предписания).
В связи с тем, что работники ГБОУДОД «СОДЮСШ «НГ», ответственные за указанные в предписании направления деятельности, замещают свои должности непродолжительное время к дисциплинарной ответственности они не привлекались. 
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